

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 5 (13.068)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Будущие офицеры Вооруженных Сил нашей страны должны не только в совершенстве владеть современной техникой, но и обладать глубокими знаниями в самых различных областях.

14 января – День защитников Родины

ПОСЛЕ АРМИИ – В ВЫСШЕЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ

В ходе службы в рядах Вооруженных Сил нашей страны парни физически закаляются и повышают свой интеллектуальный потенциал. Молодежь, завершившая срочную военную службу, получает льготы при поступлении в вузы и трудоустройстве. Последовательно реализуются государственные программы по обеспечению военнослужащих жильем, улучшению условий их жизни и трудовой деятельности.

Всестороннее стимулирование активной молодежи усиливает ее чувство сопричастности к судьбе страны и народа.

Важным программным документом в этом служит Постановление Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по совершенствованию системы льгот гражданам, отслужившим срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан» от 31 мая 2012 года.

Граждане, отслужившие срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан, получившие соответствующие рекомендации коман-

дования воинских частей, имеют льготы при поступлении во все высшие образовательные учреждения нашей страны в виде прибавки дополнительных баллов в размере 27 процентов от их максимально возможного количества.

Кроме того, есть еще одна возможность. Заявления абитуриентов, отслуживших срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан, но не прошедших по конкурсу, с учетом установленной для них прибавки по льготам, об их зачислении в другие высшие учебные заведения рассматривают с Государственной комиссией

(Окончание на 2-й стр.)

ЗАЩИТА РОДИНЫ – СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

С детства мечтал стать защитником Родины. Когда кто-то из парней нашей махалли отправлялся на службу, хотел быстрее повзрослеть. Затем, беседуя с отслужившими, понимал, что для службы в Вооруженных Силах нужно быть образованным, всесторонне закаленным и обладать высоким потенциалом.

Регулярно работая над собой и тщательно готовясь, я планомерно двигался к поставленной цели. Это дало свой результат – честь стать защитником Родины выпала и мне. Успешно пройдя все испытания, я отправился на срочную военную службу.

В армии каждый юноша учится крепче любить и защищать свою Родину, народ, семью, глубоко осознав, насколько ценным является мир.

В нашей стране созданы все условия для того, чтобы военнослужащие получали знания, занимались спортом, содержательно проводили досуг. В армии мы расширяем свои знания и кругозор, учимся секре-там военного дела.

В ответ на оказываемую государством заботу я постараюсь отслужить срочную службу на высоком уровне, оправдать оказанное доверие.

До армии регулярно занимался спортом, несмотря на это, первые дни службы стали для меня настоящим испытанием. Регулярные тренировки закалили, я убедился, что спорт улучшает не только здоровье, но и интеллектуальные способности.

Воспользовавшись льготами для отслуживших срочную военную службу, стал студентом. В соответствии с Постановлением Президента нашей страны «О дополнительных мерах по совершенствованию системы льгот гражданам, отслужившим срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан» от 31 мая 2012 года я на льготных условиях поступил на факультет энергетики Ташкентского государственного технического университета имени Абу Райхана Беруни.

В соответствии с постановлением гражданам, отслужившим срочную военную службу и имеющим соответствующие рекомендации командования воинских частей, предоставляются льготы при поступлении в вузы страны в виде прибавки дополнительных баллов в размере 27 процентов от их максимально возможного количества. Этот стимул еще больше усиливает в молодежи стремление оберегать Родину как зениту ока, самоотверженно работать во имя ее процветания.

В настоящее время, опираясь на армейский опыт, стараюсь в совершенстве овладеть знаниями и выбранной специальностью.

Как лидер университетской первичной организации общественного движения молодежи «Камолот», участвуя в различных фестивалях и конкурсах. Глядя на сверстников, готовых на равных конкурировать с молодежью самых развитых стран, горжусь нашим поколением.

Как отметил глава нашего государства, человека, готового пожертвовать собой во имя народа и родной страны, называют истинным сыном Родины. Я тоже хочу стать истинным сыном нашей страны и вносить свой вклад в ее развитие. Ведь защита Родины – священный долг каждого.

Жавлон САФОЕВ,
студент Ташкентского государственного
технического университета
имени Абу Райхана Беруни.
УзА.

ИНСТИТУТЫ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА – ОДИН ИЗ ВАЖНЫХ ГАРАНТОВ СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВ И СВОБОД ЧЕЛОВЕКА

В Париже состоялся «круглый стол», посвященный рассмотрению опыта Узбекистана и Франции в сфере развития гражданского общества.

В работе «круглого стола», организованного дипломатической миссией нашей страны совместно с Институтом прогнозирования и безопасности в Европе (IPSE), приняли участие представители общественно-политических, эксперто-аналитических кругов и негосударственного сектора Франции.

Участники мероприятия ознакомились с масштабной работой, осуществляющейся в Узбекистане в сфере поддержки развития институтов гражданского общества, усиления их роли и значения в управлении делами общества и государства, повышении общественной, социально-экономической активности и правовой культуры населения, защите прав, свобод и законных интересов людей.

Большой интерес французских экспертов вызвали организационно-правовые меры, принятые в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Подчеркивалось, что принятие законов «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», «Об экологическом контроле», «О социальном партнерстве» и других актов законодательства, которые существенно укрепили правовые гарантии участия населения, органов самоуправления граждан, ННО и других гражданских институтов в управлении делами общества и государства, заложили прочную основу нового этапа развития гражданского общества.

Французские эксперты дали высокую оценку мерам по развитию и поддержке активного участия негосударственных некоммерческих организаций (ННО) в решении актуальных задач общественного, социально-экономического и гуманитарного развития страны, укреплению нормативно-правовой базы их деятельности.

Особое внимание участникам «круглого стола» привлекло внимание состоявшегося в конце ноября – начале декабря этого года IV Национального форума ННО Узбекистана, организованного под девизом «С чувством сопричастности к процветанию Родины», в котором приняло участие более 2,5 тысячи ННО.

Наряду с актуальными вопросами развития гражданского общества в Республике Узбекистан участники «круглого стола» обсудили роль и значение махалли – важнейшего института местного самоуправления, создаваемого по инициативе граждан.

Французские эксперты отметили, что гражданское общество Узбекистана имеет глубокие исторические корни и основывается на традициях и духовных ценностях узбекского народа. Подчеркивалось, что демократические преобразования в сфере содействия становлению и развитию институтов гражданского общества должны осуществляться системно, последовательно и поэтапно, на основе всемерного учета особенностей развития страны и роста политico-правовой культуры, общественного сознания населения, должны быть тесно взаимосвязаны с процессами демократизации и модернизации других сфер общественного и государственного строительства.

Президент Института прогнозирования и безопасности в Европе Эммануэль Дюпон подчеркнул, что руководством Узбекистана на практике реализуется принцип «От сильного государства – к сильному гражданскому обществу» и обеспечивается верховенство закона и сильная социальная поддержка в соответствии с «узбекской моделью» развития.

Эксперт отметил, что по мере становления и укрепления потенциала ННО в обществе усиливается их влияние в осуществлении действенного общественного контроля за деятельностью государственных структур. Если в 1991 году в Узбекистане функционировало лишь 95 ННО, то к концу 2015 года число таких организаций в стране достигло 8300. Благодаря политике реформ и модернизации, осуществляющейся руководством Узбекистана за годы независимости, к настоящему времени не только государство, но и развитая система негосударственных некоммерческих организаций и органов самоуправления граждан активно участвуют в решении насущных вопросов в сферах обеспечения экологической устойчивости, охраны здоровья граждан, развития образования, физической культуры и спорта, разрешения споров и конфликтов, оказания социальных услуг и юридической помощи гражданам.

Успешное развитие гражданского общества в Узбекистане – центральном государстве региона оказывает позитивное влияние на соседние страны, служит для них примером в осуществлении демократических реформ, процессов модернизации и укрепления верховенства закона, – убежден Э. Дюпон. – Это оказывает долгосрочный стабилизирующий эффект на всю Центральную Азию.

(Окончание на 2-й стр.)

XXI новостriи
вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

- В Самаркандском областном управлении юстиции проведен учебный семинар, направленный на разъяснение процедур оказания государственных услуг через центры «одно окно». Он был организован Министерством юстиции Республики Узбекистан совместно с Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций, Торгово-промышленной палатой. Были даны подробные ответы на вопросы предпринимателей.

- В рамках исполнения Распоряжения главы государства «О подготовке и проведении празднования Дня защитников Родины» от 9 декабря 2015 года на местах проводятся встречи и духовно-просветительские мероприятия. Одно из них состоялось в Наманганская автомобильной школе Организации содействия обороне Узбекистана «Ватанпарвар». Встреча трех поколений была организована совместно с областными отделением фонда «Нуроний» и Советом ОДМ «Камолот».

- Проводимая в Сурхандарьинской области работа по развитию системы «Электронное правительство», внедрение электронных форм государственных услуг для субъектов предпринимательства и населения способствует более эффективному использованию информационных технологий. Для оперативного и безопасного электронного документооборота в 80 организациях и предприятиях внедрена система электронной почты «Е-хат». Этой удобной оперативной системой пользуются 184 субъекта.

- На прошедшем в Нукусе ярмарке свободных рабочих мест более 40 предприятий и организаций предложили 167 вакансий. Специалисты провели беседы с посетителями с целью повышения правовой грамотности граждан.

- С участием студентов, учащихся колледжей в Хорезмской области осуществляется проект «Новый год от «Камолот». Проводимые в его рамках благотворительные акции направлены на оказание внимания детям из малообеспеченных, потерявших кормильца семей, воспитанникам домов милосердия.

В МИРЕ

- Забастовка железнодорожников парализовала бельгийский транспорт. Полностью остановлено движение скоростных пассажирских поездов Thalys, связывающих Брюссель с Парижем, и Eurostar – между Брюсселем и Лондоном. Пассажиры говорят, что им предлагают альтернативные маршруты на автобусе, но это их совсем не радует.

- Южные районы Калифорнии оказались во власти стихии, проливные дожди вызвали сильное наводнение. Страдающие обычно от засухи регионы вдоль побережья от Сан-Диего до Сан-Франциско сейчас частично затоплены. Призывающая вода и оползни в самом южном городе – Сан-Диего и пригородах Лос-Анджелеса стали причиной закрытия магистралей, проблем с электричеством, нескольких ДТП.

- Въезжающий в Данию из Германии транспорт теперь подвергается вынужденной проверке. Накануне соседняя Швеция восстановила контроль на своих границах. Эти страны перестали выполнять отдельные положения Шенгенского соглашения в связи с таким чрезвычайным обстоятельством, как наплы мигрантов. Представители Копенгагена, Стокгольма и Берлина были срочно вызваны в Брюссель. С ними побеседовал Еврокомиссар по миграции и внутренним делам.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Эксперт отметил, что руководством Узбекистана уделяется огромное внимание вопросам укрепления социальной защиты, прав женщин, детей и других категорий населения, обеспечения гражданских прав и свобод. Инициативы Президента Ислама Каримова в данной сфере, в том числе объявление 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении и 2016 года Годом здоровой матери и ребенка с реализацией соответствующих государственных программ, на которые с каждым годом выделяется все больше финансовых и технических средств, привлекают широкое международное внимание и служат образцом для других стран.

Директор парижского Института экономических перспектив Средиземноморья (IPREMED) Амаль Шевро отметила:

– В современном мире все государства приходят к пониманию растущей роли гражданского общества. Это мощная сила в развитии государства наряду со СМИ и предпринимательством. Состояние гражданского общества – показатель демократичности государства. Правительство отвечает за обеспечение безопасности, правопорядка и социальных услуг населению. Со своей стороны, гражданское общество – это барометр осущущения гражданами уверенности в вопросах защиты интересов и прав человека, в том числе уязвимых групп населения – женщин, детей, старииков, молодежи, национальных и религиозных меньшинств.

Для обеспечения стабильности в стране важно дать обществу свободно проявить себя, и это хорошо понимают

и учитывают в Узбекистане. Отрадно, что в вашей стране проводится политика поддержки формирования гражданского общества.

Другим важным фактором является государственная поддержка развития малого бизнеса. Экономическая политика Узбекистана включает в себя целый комплекс мер по развитию частного предпринимательства – мощного двигателя экономики любой страны. Если крупный бизнес способен сам защищать свои интересы, то малые предприятия, которые обеспечивают рост доходов населения, создание новых рабочих мест и долгосрочное трудоуст

ищество – одна из самых безопасных для женщин стран мира, как с точки зрения защиты их жизни, здоровья и благополучия, так и по обеспечению их равенства в правах и активного участия в экономике и политике, – подчеркнула П. Лалонд. – Узбекистанratифицировал Конвенцию о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин (CEDAW) и присоединился к другим базовым международным документам, регламентирующими принципы и нормы защиты их прав, на основе всестороннего учета международных стандартов. В Республике сформировано национальное законодательство

компьютером с итогами работы IV Национального форума ННО Узбекистана.

– Мы с удовлетворением отмечаем, что в вашей Республике ведется динамичное строительство сильного гражданского общества на четко выраженных демократических принципах, – подчеркнула она. – Особенно хотела бы отметить активность новой созданной ННО, осуществляющих свою деятельность в сферах здравоохранения, образования, обеспечения прав женщин, экологии и защиты окружающей среды.

В этой связи особенно хотела бы отметить деятельность ННО, которые работают в обеспечении прав женщин. Это особенно важно еще и потому, что женщины вносят неоценимый вклад в будущее страны и всего человечества.

Об этом очень красноречиво сказал Президент Узбекистана Ислам Каримов в своем выступлении на торжественном собрании, посвященном 23-й годовщине Конституции Республики Узбекистан.

Чрезвычайно важно в этой связи сказать и о высокой политической активности женщин Узбекистана. Действующим законодательством страны установлена 30-процентная квота для них от общего числа кандидатов в депутаты, выдвигаемых от каждой политической партии в парламент Республики, что является примером для многих развитых стран.

Большое внимание уделяется вопросам активной роли женщин в деловой среде, развитии предпринимательства, обеспечении занятости.

В целом в вопросах строительства гражданского общества, и, в частности, обеспечения активной роли женщин в этом процессе, Узбекистан может представлять собой модель для многих стран мира.

ИА «Жахон».

ИНСТИТУТЫ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА – ОДИН ИЗ ВАЖНЫХ ГАРАНТОВ СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВ И СВОБОД ЧЕЛОВЕКА

ройство людей, нуждаются в поддержке со стороны государства. Данный сектор отражает состояние гражданского общества и влияет на него. Поэтому высокой оценки заслуживают предпринимаемые в Узбекистане меры в этом направлении.

Примечательно, что в Узбекистане за счет ввода новых предприятий и опежающего развития малого бизнеса и частного предпринимательства только за последние 5 лет было создано около 5 миллионов новых рабочих мест.

Эксперт Института прогнозирования и безопасности в Европе Патриция Лалонд сфокусировалась внимание на осуществляемых в Узбекистане реформах и программах, направленных на защиту прав и интересов женщин, повышение их общественной роли.

по достижению гендерного равенства, созданы условия для всестороннего развития и продвижения женщин.

Проводится серьезная и масштабная работа по укреплению института семьи, защищая правовые и социально-экономические интересы женщин и детей. В Республике практически устранена проблема ранних браков, государством и гражданскими институтами проводится эффективная работа по обеспечению доступа девочек и женщин к специальному образованию и получению профессии, содействия их становлению как гармонично развитой личности, способной к созданию прочной семьи.

По итогам обсуждения эксперта стала известна, что французское экспертное сообщество с большим интересом признало

ПОСЛЕ АРМИИ – В ВЫСШЕЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Льготы, предоставляемые гражданам, отслужившим срочную военную службу, способствуют повышению престижа военной службы среди молодежи, приумножению ее знаний и совершенствованию подготовки в ходе военной службы.



Современные военнослужащие в полной мере используют возможности новейших ИКТ.

За истекший период сотни молодых людей, используя эти возможности, поступили в высшие учебные заведения по избранному направлению. Ставшие студентами благодаря этим льготам молодые люди служат примером своим ровесникам и в учебе, и в общественной работе.

– В ходе военной службы получил рекомендацию командования, – говорит студент Ташкентского института ирригации и мелиорации Шухрат Шукров. – Благодаря льготам сбылась моя главная мечта – я стал студентом. Материальной помощью является и выплата общественным движением молодежи «Камолот» 35 процентов платежно-контрактной суммы. В ответ на предоставленные возможности и льготы стремлюсь получить глубокие знания и освоить выбранную профессию.

В постановлении главы нашего государства отмечено, что рекомендации даются достойным кандидатам, достигшим высоких показателей в боевой и духовно-просветительской подготовке, обладающим необходимым уровнем знаний. Это способствует повышению интеллектуального потенциала молодежи, формированию здоровой конкурентной среды в ходе прохождения военной службы, пополнению рядов национальной армии физически и духовно здоровыми юношами.

Житель Сергелийского района столицы Носир Турнов вернулся с военной службы. Родители рады, что их сын возвратился здоровым, позорившим статистический паритет.

– В национальной армии созданы все необходимые условия для солдат, – говорит Носир. – Нам были предоставлены помещения с современным спортивным инвентарем для физических занятий, информационно-ресурсный центр с богатым книжным фондом. В армии мы прошли серьезную тактическую подготовку, получили глубокие знания. Как и у многих ровесников, у меня возрос интерес к профессии военного. Хочу сдать документы на Специальный факультет Ташкентского университета информационных технологий.

В настоящее время армейская служба становится школой, где подготавливаются смелые и отважные, преданные стране и народу парни. Молодежь, прошедшая эту школу, сегодня обучается в действующих в нашей стране образовательных учреждениях.

Можно с уверенностью сказать, что молодые люди стремятся стать защитниками Родины и считают это делом чести, славной и ответственной задачей.

Дилшод КАРИМОВ,
корр. УзА.

Разработанная в стране Программа локализации нацелена на освоение отечественными производителями целого ряда импортозамещающих товаров, комплектующих и материалов.

Приоритеты развития

УВЕЛИЧИВАЮТСЯ ОБЪЕМЫ ПРОИЗВОДСТВА ЛОКАЛИЗОВАННОЙ ПРОДУКЦИИ

Важность такого подхода неоднократно отмечал Президент Узбекистана в своих выступлениях, ставя задачу по дальнейшему увеличению объемов производства локализованной продукции, с тем чтобы ее доля постоянно повышалась, и был ощущен эффект импортозамещения.

В Программу локализации входят проекты, реализуемые в различных отраслях производства, которые приобретают сейчас все большую сложность в техническом и технологическом плане. В течение 2015–2019 годов предусмотрено расширение локализации производства комплектующих и материалов в тяжелой промышленности, химической отрасли, топливно-энергетическом комплексе, нефтегазовом и горнодобывающем секторах, во многих других направлениях.

В столице действуют 11 933 промышленных предприятий, из них 83 являются крупными, 3386 – с участием иностранного капитала. Они выпускают самые различные виды продукции. Их деятельность, с одной стороны, способствует насыщению внутреннего рынка импортозамещающей конкурентоспособной продукцией, с другой – созданию рабочих мест. По статистическим данным, предприятия – участники Программы локализации стабильно повышают объем производства локализованной продукции, сокращая таким образом импорт комплектующих и материалов.

На стимулирование этого направления нацелены постановления Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по углублению локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на основе промышленной кооперации» от 1 декабря 2009 года, «О дополнительных мерах по совершенствованию механизма формирования и реализации Программы локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на основе промышленной кооперации» от 21 июля 2010 года, «О Программе локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на основе промышленной кооперации» от 21 июля 2010 года, «О Программе локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2014–2016 годы» от 4 февраля 2014 года, «О Программе локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2015–2019 годы» от 11 февраля 2015 года. Эти документы по сути формируют целостную систему производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов, выпускаемых предприятиями не в последнюю очередь за счет льгот и преференций, которые предоставлены им как участникам Программы локализации.

О том, как осуществляются проекты локализации предприятий столицы, мы поинтересовались у начальника отдела локализации и развития экспортной деятельности Узбекистанского хокимиата г. Ташкента **Хайдулла Умаров**.

– В настоящий момент 78 предприятий во всех районах столицы реализуют 162 таких проекта. Столичные предприятия, участники Программы локализации, получили ряд налоговых и таможенных льгот, что позволяет значительно увеличить конкурентоспособность выпускаемой продукции за счет снижения себестоимости производства.

Разумеется, при рассмотрении конкретных проектов для включения в Программу локализации мы исходим, во-первых, из востребованности продукции на рынке республики, ее экспортного потенциала. Во-вторых, из необходимости ускоренного развития высокотехнологичных производств, которые смогли бы обеспечить именно за счет локализации выпуск конкурентоспособной экспортно-ориентированной продукции с высокой добавленной стоимостью.

– Основой дальнейшего развития экономики составляют предприятия, оснащенные современным оборудованием и использующие самые передовые технологии, что немаловажно для осуществления проектов локализации. Предприятиям, как ожидается, результа-

татом будет придана динамика дальнейшего развития экономики города, создать дополнительные рабочие места. Ожидается, что объем производства локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2015–2019 годы. Эта программа отличается тем, что нацеливает предпринимателей на расширение использования местного сырья и материалов. И в этом плане особое значение приобретает развитие частного предпринимательства как главного инструмента, который способен придать динамику дальнейшему развитию экономики города, создать дополнительные рабочие места. Ожидается, что объем производства локализации продукции по итогам года достигнет 1,3 трлн. сумов. Только за 9 месяцев года он составил около 900 млрд. сумов. При этом создано 240 новых рабочих мест.

– Углубление локализации производства и расширение межотраслевой промышленной кооперации, как можно убедиться, фактор важный для развития промышленности. Ряд предприятий города, как я уже говорил, работает в рамках Программы локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2015–2019 годы. Эта программа отличается тем, что нацеливает предпринимателей на расширение использования местного сырья и материалов. И в этом плане особое значение приобретает развитие частного предпринимательства как главного инструмента, который способен придать динамику дальнейшему развитию экономики города, создать дополнительные рабочие места. Ожидается, что объем производства локализации продукции по итогам года достигнет 1,3 трлн. сумов. Только за 9 месяцев года он составил около 900 млрд. сумов. При этом создано 240 новых рабочих мест.

– Основой дальнейшего развития экономики составляют предприятия, оснащенные современным оборудованием и использующие самые передовые технологии, что немаловажно для осуществления проектов локализации. Предприятиям, как ожидается, результа-

татом будет придана динамика дальнейшего развития экономики города, создать дополнительные рабочие места. Ожидается, что объем производства локализации продукции по итогам года достигнет 1,3 трлн. сумов. Только за 9 месяцев года он составил около 900 млрд. сумов. При этом создано 240 новых рабочих мест.

Итак, научно-технический, инженерно-производственный и интеллектуальный потенциал, накопленный столичными предприятиями к настоящему времени, обеспечивает хороший фундамент для реализации новых и, пожалуй, еще более сложных проектов.

О. САЛИМОВА.

РЕШЕНИЕ
хокима города Ташкента

О МИНИМАЛЬНЫХ СТАВКАХ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ, ПРИМЕНЯЕМОЙ В 2016 ГОДУ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ

В соответствии со статьей 25 Закона Республики Узбекистан «О государственной власти на местах» (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1993 год, № 9, статья 320), постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 102 «О мерах по совершенствованию порядка передачи в аренду государственного имущества» от 8 апреля 2009 года «Сборник законодательных актов Республики Узбекистан», 2009 год, № 15, статья 186), решением хокима города Ташкента № 162 «Об утверждении схем и описаний зональных границ по ставке уплаты земельного налога» от 24 февраля 2015 года (газета «Ташкент оқшоми», 26 февраля 2015 года, № 50) и согласовательных писем Министерства экономики Республики Узбекистан № 107 от 23 декабря 2015 года, Министерства финансов № БЮ-08/03-32-13/218 от 23 декабря 2015 года, Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции № 406/01-14 от 17 ноября 2015 года, а также письмом Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции № 440/01-14 от 23 декабря 2015 года

РЕШАЮ:

1. Утвердить минимальные ставки арендной платы, применяемой в 2016 году за использование государственного недвижимого имущества в городе Ташкенте в соответствии с приложением № 1.

порядок начисления арендной платы (опорная ставка арендной платы) и применяемые коэффициенты – в соответствии с приложением № 2, список центральных улиц и движения города Ташкента – в соответствии с приложением № 3.

2. Государственному предприятию «Центр аренды государственного имущества в городе Ташкенте» (Р. Файзизов):

обеспечить проведение описи ранее заключенных договоров по предоставлению в аренду государственного имущества с предприятиями, содержащими на балансе государственное имущество, постановки их на учет и в установленном порядке переоформление договоров. Учитывать, что в соответствии со статьей 31 постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан № 102 «О мерах по совершенствованию порядка передачи в аренду государственного имущества» от 8 апреля 2009 года для бюджетных организаций, располагающихся в зданиях и кабинетах, являющихся государственной собственностью, применяется нулевая ставка арендной платы.

3. Определить, что должностные лица держатели на своем балансе государственного имущества несут личную ответственность за своевременное, полное и достоверное предоставление данных о неиспользовании государственным имуществом в государственное предприятие «Центр аренды государственного имущества в городе Ташкенте».

4. Официально опубликовать данное решение в газетах «Ташкент оқшоми» и «Вечерний Ташкент» и разместить на веб-сайте www.tashkent.uz.

5. Считать утратившим свою силу решение хокима города Ташкента № 1079 от 31 декабря 2014 года.

6. Данное решение вступ

РЫНОК ПОТРЕБИТЕЛЬСТВА

В Мирабадском районном обществе защиты прав потребителей подвели итоги деятельности за прошлый год.

— Вся наша работа, направленная на пропаганду и защиту прав потребителей, ведется в соответствии с законодательством, — рассказал председатель Мирабадского ОЗПП Зафар Маккамбов. — Важной задачей остается расширение членства районных обществ. В результате пропагандистских и практических шагов в плане разъяснения законных прав и интересов жителей нашего района как потребителей товаров и услуг, восстановления справедливости, если эти интересы нарушались, численность членов Мирабадского ОЗПП превысила 1800 человек и продолжает увеличиваться. С нашим активом проводим разнообразные обучающие, информационные мероприятия — беседы, «круглые столы» и так далее. Стараемся охватить ими и широкие слои населения, особенно молодежь, учащихся. Особый интерес вызвал у общественности районный этап конкурса «Самый любознательный молодой потребитель».

Набирает обороты такая эффективно действующая во многих странах форма пропаганды знаний о законодательстве для потребителей, а также изучения состояния общественного мнения покупателей товаров, пользователей услуг, как опрос. В Мирабадском районе было организовано несколько опросов, помощь в их осуществлении оказала Ташкентское городское объединение ОЗПП.

Так, 250 респондентов высказали свое мнение в ходе опроса о состоянии и работе дош-

кольных образовательных учреждений (ДОУ) района, а 60 респондентов ответили на вопросы о том, насколько правильно, эффективно и безопасно осуществляются пассажиро- и грузоперевозки в Мирабадском районе. Несколько опросов касалось качества оказываемых жителям нашего района платных лечебно-профилактических и медицинских услуг.

Немало внимания сотрудниками районного общества уделяется пропаганда законодательства о правах потребителей, налаживанию обществен-

тием долг был признан недействительным. Сразу семь жалоб о работе РЭС «Мирободтумангаз». Эта служба начислила несуществующие крупные долги жителям М. Денисенко (2 млн. 500 тыс. сумов), Р. Сайфулину (2 млн. 859 тыс. 827 сумов), Л. Давыдову (2 млн. 272 тыс. 828 сумов), В. Калинину (5 млн. сумов), Ю. Таравову (5 млн. сумов), Р. Ягафаровой (1 млн. 800 тыс. сумов), Л. Левченко (1 млн. 500 тыс. сумов). После вмешательства и разбирательства эти задолженности были аннулированы, а средства возвращены потребителям.

Не оставил нас равнодушными и факт неправильного расчета с покупателем А. Нурматовым, с карточки которого при покупке трех буханок хлеба были сняты лишние деньги в сумме 50 сумов. На первый взгляд сумма небольшая, и очевидно, не каждый покупатель ее замечает.

Это лишь некоторые примеры. В целом в минувшем году по обращениям граждан в результате выявленных нарушений потребительских прав было возвращено обратившимся заявителям 31 млн. 359 тыс. 410 сумов, которые те в результате неправильных и неправомерных расчетов переплатили предприятиям торговли и обслуживания.

АЛИМКУЛОВ.

ИСПОЛНЯЯ ТРЕБОВАНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

ного контроля за тем, насколько хорошо организовано обслуживание покупателей торговыми точками, есть и определенный результат — люди уже знают, как реагировать на те или иные нарушения их потребительских прав, куда обращаться за помощью.

— Из 25 обращений, зарегистрированных нами в прошлом году, 17 — письменные и 8 — устные, — продолжает З. Маккамбов. — И касаются они в основном наиболее «проблемной» сферы — коммунальной. Так, одно обращение касалось необоснованного начисления Г. Королевой задолженности в сумме 3 млн. 385 тыс. сумов Мирабадским районным подразделением «Тошибисиккувати». После разбирательства с нашим участ-

ием. Но, представьте, если такой обсчет повторяется часто! Поэтому с владельцем магазина проведена разъяснительная беседа о недопустимости подобных нарушений, после чего магазин в письменной форме извинился перед А. Нурматовым и известили его о зачислении ему обратно на карточку 50 сумов.

Это лишь некоторые примеры. В целом в результате выявленных нарушений потребительских прав было возвращено обратившимся заявителям 31 млн. 359 тыс. 410 сумов, которые те в результате неправильных и неправомерных расчетов переплатили предприятиям торговли и обслуживания.

АЛИМКУЛОВ.



Фото: О. ТУЛОМОВА (УзА).

В специальных павильонах на дехканских рынках столицы можно приобрести различную продовольственную продукцию по доступным ценам.

ДЛЯ АКТИВНОГО ОТДЫХА

В Узбекистане наряду с международным туризмом большое внимание уделяется развитию внутреннего туризма. Во всех регионах республики реализуются целевые программы по развитию туризма, в том числе таких его новых видов, как экотуризм, альпинизм, путешествия на лошадях, верблюдах, автомобилях, рафтинг, геотуризм, культурно-просветительский туризм.

В зимние месяцы многие задаются вопросом: где отдохнуть? Вспомните о зонах отдыха, готовых принять гостей в круглогодичном режиме. Здесь вам предложат широкий перечень оздоровительных услуг: где-то СПА-процедуры, где-то спортивные занятия и даже «ранчо» — для желающих заняться верховой ездой. Цены в зонах отдыха не кусаются и зависят от их расположения и класса, предоставляемых условиях проживания, дополнительных и сопутствующих услуг.

В среднем цены суточного проживания на одного человека варьируются от 60 до 150 тысяч сумов. А в разгар горнолыжного сезона действуют скидки на проживание, иной раз достигающие 50 процентов.

Природа нашего края создала самые благоприятные условия для активного зимнего отдыха недалеко от Ташкента. В 80 километрах на северо-восток от города находятся одни из популярных горнолыжных курортов Узбекистана — Чимган и Бельдерсай. Самая высокая вершина Большого Чимгана достигает 3309 метров, лежит в отрогах Чаткальского хребта Западного Тянь-Шаня. За свою уникальную красоту и оздоровительные свойства Чимган по праву называют «Узбекской Швейцарией». Склоны гор здесь покрыты реликтовыми огромными арочными лесами.

Горнолыжный сезон в Чимгане начинается обычно в конце декабря, начале января. Идеальное время для катания бывает в феврале, а уже в середине марта склоны медленно, но верно оттаивают.

Горнолыжный курорт Чимган изобилует гостиницами от уровня VIP-обслуживания до «студенческих» коттеджей. Две основные канатные дороги к услугам отдыхающих. Это место известно своими популярными среди альпинистов склонами. Также тут про-

ложено огромное количество пеших и лыжных маршрутов. Снеголавинные лотки Чимгана, в которых расположены трассы, являются практически безопасными для катания всех уровней сложности.

Здесь найдется занятие всем: можно покататься на конях, квадроциклах, съездить на экскурсию в сторону Чарвакского водохранилища и, что очень важно, услуги местных таксистов приятно удивят своей стоимостью. Среди живописных зон отдыха Чимгана выделяются: гостиница «Азия Чимган», курорты «Арчазор» и «Скай Вилладж», зоны отдыха «Эпсон Вилла» и «Эдем», оздоровительный центр «Чимган оромгохи», отель «Небеса», развлекательный комплекс «Грин Паркрайз».

В Бельдерсай также развит гостиничный сервис, представленный горнолыжным комплексом «Бельдерсай оромгохи», клубом «Эдельвейс» и базой отдыха «Ташкент оромгохи». На склонах Бельдерсай работают две очереди канатной дороги. Поднявшись по кресельной канатке, протяженностью более трех километров, можно сразу съездить вниз, а можно подняться выше на втором канатно-бугельном подъемнике до вершины горы Кумбель (2170 м над уровнем моря) и выбрать то направление спуска, что больше по душе или по способностям. Бельдерсай приятно порадует длинной трассой и обилием вариантов спуска, особенно в верхней части склона.

Отдыха в горах, можно испытать весь спектр удовольствий, начиная от экстремальных видов развлечений и заканчивая комфортным отдыхом в отеле с плавательными бассейнами и разными дарами цивилизации. Горы ждут гостей и туристов в разные времена года.

А. ГОРНЕР.

Новости

КНИГИ ИЗДАТЕЛЬСТВА ИМЕНИ Г. ГУЛЯМА ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

Целый ряд книг, выпущенных Издательско-полиграфическим творческим домом имени Гафура Гуляма, признан победителем проведенного в Узбекистане конкурса «Лучшая книга года-2015».

Об этом проинформировала пресс-служба УзАПИ.

В частности, в номинации «История Родины» первое место было присуждено книге «O'zbekiston tarixi» («История Узбекистана») авторов К. Эргашева и Х. Хамидова.

Еще одна книга «Farzandnomma» (автор О. Махмудов), изданная в ИПТД, стала победительницей в номинации «Духовно-просветительская литература».

В номинации «Классика узбекской и зарубежной литературы» 1–2 тома из 100-томной серии «O'zbek xalq ijodi yodgorliklari» («Памятники узбекского народного творчества») были удостоены третьего места.

Дипломы были вручены в рамках V Национальной выставки «Узбекистон матбуоти — Пресса Узбекистана».

РАЗРАБОТАНА ПРОГРАММА «ЭЛЕКТРОННЫЙ МАГАЗИН»

Специалисты Ташкентского университета информационных технологий разработали программу «Электронный магазин».

Программа, по данным Агентства по интеллектуальной собственности Узбекистана, предназначена для ведения учета и формирования базы данных товаров в магазине.

Кроме того, она позволяет передавать данные о зарегистрированных товарах в режиме online и применяться в торговых сетях республики.

Программа дает возможность учета товаров в магазине, ведения счета о полученных товарах, подготовки различных аналитических материалов на основе этих сведений и передачи данных о товарах.

Свидетельство на эту программу получено коллективом авторов в составе Б. Муминова, Ж. Тажиева, О. Раджабеева и О. Хайдарова.

БОЛЕЕ 100 МЛН. ЗВОНКОВ

В новогоднюю ночь около 100 млн. звонков было сделано абонентами узбекского оператора связи «Beeline».

Эта нагрузка на сеть пришла в основном с 20:00 31 декабря 2015 года до 04:00 1 января 2016 года.

По словам технического директора «Unitel» Евгения Ключева, «подготовка к новогодним нагрузкам дала отличные результаты: новогодняя ночь прошла в штатном режиме без серьезных инцидентов».

НИА «Туркестон-пресс».

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» И «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Телефон, факс: 233-28-95.

Наш адрес:
улица Матбуотчилик, 32, 2-й этаж, кабинет № 225.



Разные виды спорта укрепляют здоровье и развивают у детей интеллект.

Премьера детского спектакля, да еще с участием юных артистов, – это всегда незаурядное событие. А если оно происходит еще и в пору зимних школьных каникул – это уже действительно настоящий праздник.

На сцене Государственной консерватории Узбекистана в качестве подарка детворе к Новому году осуществлена постановка волшебной зимней сказки – «Новые приключения Маши и Медведя». В ней известные мультишные персонажи Маша и Медведь в исполнении 13-летней воспитанницы театральной студии Камилы Кононовой и Александра Банковского постигают уроки подлинной доброты, отзывчивости, приобретают новых преданных друзей, побеждают зло.

По сюжету они попадают в замечательные страны, в том числе сказочные и волшебные, где справиться с воплощением злых

В дни школьных каникул

ДОБРЫЕ ПОСТУПКИ ВОЗНАГРАЖДАЮТСЯ

сил – Бабой-Ягой (исполняет актриса Юлия Хорохова) и ее союзниками им помогают любимые мальчиками и девочками герои сказок, фильмов и мультфильмов.

В итоге этой увлекательной истории, наполненной юмором и музыкой, конечно же, добро побеждает зло, и Дед Мороз, которому очень помогли главные герои, по-новогоднему награждает

Машу – назначает ее своей помощницей – младшей Снегурочки.

Мы постарались своим спектаклем создать у наших зрителей, среди которых всегда немало воспитанников домов миссии, специализированных школ-интернатов, прекрасное настроение, – сказал режиссер-постановщик спектакля, художественный руководитель теат-

ральной студии при ООО «Андреевский комплекс» Андрей Купавцев. – Наш коллектив – это собрание единомышленников, влюбленных в театр, история его насчитывает уже четверть века – это бывший народный театр «Лабиринт». Сейчас у нас новое название – «Андреевский комплекс», но задачи остались прежними – приобщение детей и юношества к искусству и спорту, совершенствование личности через творчество. На сегодняшний день наше предприятие объединяет более 30 человек – это профессиональные и самоиздательские актеры самых разных возрастов, а также спортсмены. Все декорации, реквизиты и костюмы для спектаклей и шоу мы создаем своими руками.

А. ГУЛЯМОВ.

Блицинтервью

СЕЗОН ОКАЗАЛСЯ УДАЧНЫМ

В прошлом году наша молодежная сборная (возраст до 19 лет) провела очень удачный сезон. Яркие победы, красивые матчи, все это позволило нашим ребятам получить путевку в финальную часть чемпионата Азии. Более подробно обо всем этом мы попросили рассказать главного тренера молодежной сборной Узбекистана (возраст до 19 лет) Жасура Абдураимова.

– До отборочных игр у нас была усиленная подготовка – это международные товарищеские встречи со сверстниками в Армении. Там мы одну игру выиграли, вторая игра закончилась ничейным результатом. Также в матче с молодежной ОАЭ результат был аналогичным. Потом мы участвовали в международном турнире Кубка «БМВ» в Японии. На соревнование приехали сборные Японии, Польши и сборная города Хиросимы. Узбекистан оказался сильнейшим, как и в Китае на международном Кубке «Форда». Наша сборная оставила позади команды Китая, Японии, Сирии. Затем удачно провели в Катаре три товарищеские игры.

В Бангладеш в отборочных играх в финальный этап чемпионата Азии Узбекистан занял первое место, не проиграв ни одного матча. Напомню результаты: Узбекистан – Шри-Ланка (3:0), Узбекистан – Бангладеш (4:0), Узбекистан – Бутан (7:0).

Теперь перед нами стоит задача – войти в четверку сильнейших команд нашего континента. Это даст право на участие в чемпионате мира среди молодежных команд в возрасте до 19 лет, который состоится в Бахрейне в октябре этого года. После удачных отборочных игр наша команда сыграла две товарищеские игры со сборной Республики Беларусь, обе выиграла. Вот так, можно сказать, удачно проведен футбольный сезон молодежной сборной Узбекистана в 2015 году. Но обольщаться не стоит, ведь впереди усиленная подготовка к чемпионату Азии.

Записал Павел СИН.

Выставки

ТАЛАНТ СРОДНИ ПОЛЕТУ ПТИЦЫ

В Ташкенте продолжает работу открывшаяся накануне праздника выставка декоративно-прикладного искусства «Птичий гомон». Она является ежегодным творческим отчетом секции «Декоративно-прикладного искусства» Академии художеств Республики Узбекистан. На ней представлены работы керамистов и живописцев на тему «Птицы».

– Проведение таких выставок, – рассказывает куратор и участник вернисажа Назира Кузиева, – стало традицией для художников-прикладников, и это в немалой степени активизирует их творческие инициативы, позволяет расширить тематический диапазон, привлекая к участию в выставке как опытных мастеров, так и начинающих авторов. Всякое творчество – это процесс деятельности, создающий качественно новые материальные и духовные ценности. Основной критерий, отличающий творчество от ремесленного производства, – уникальность, неповторимость художественного опыта и результата.

В нынешней экспозиции солируют керамисты, демонстрируя умение владеть формой, цветом, фактурой, техникой надглазурной росписи и так далее, то есть тем, без чего немыслимо создание подлинного произведения искусства. И вообще, талант художника сродни полету птиц: смотришь – красиво, а сколько приходится трудиться!

В числе участников вернисажа опытные мастера Наталья Доманцевич, Фания Деденева, Халида Таирова, Адылхан Сайфуллаев, Римма Газалиева, а также творческая молодежь – Анна Юрьева, Дмитрий Юрьев и Диля Демеева.

А. АЛЕКСЕЕВ.

Восточная миниатюра обретает в руках современных узбекских мастеров новое дыхание. Это красноречиво доказывает выставка народного мастера Узбекистана Ниязали Холматова, которая проходит в ташкентском театре «Ильхом».

РАЗВИВАЯ ТРАДИЦИИ МИНИАТЮРЫ

На выставке представлена масштабная серия работ, выполненных в стиле миниатюры. Это сразу представляет зрителю Ниязали Холматова как художника синтетического, развивающего традиционные жанры искусства в новом русле. Поражает прежде всего изящество выполнения картин.

– То, что мы сегодня видим, это действительно именно из области высокого искусства, потому что представленные здесь работы сделаны именно со знанием классики – классического искусства миниатюры, – говорит искусствовед И. Богословская. – Миниатюра Востока – это то достижение культуры, к которому хотят прикоснуться все поклонники и знатоки искусства, когда речь идет о выставках из восточных стран или поездках в эти страны. Эта серия – искренний подарок для всех поклонников искусства, которым необходимо воспользоваться в дни проведения выставки. Кроме того, данные работы просто «просятся» в живописный альбом, который также стал бы явлени-

ем в мире искусства современного Узбекистана.

Работа художника в стиле миниатюры – это особая ответственность, это современное представление той большой школы, которую вобрала в настящему времени восточная миниатюра. И Ниязали Холматов является одним из тех художников, которые как раз высоко несут это знамя на современном этапе развития. Не случайно этот художник является одним из академиков Академии художеств Узбекистана и народным мастером Узбекистана.

По словам самого Ниязали Холматова, работа над этой серией им была начата около 10 лет назад и настолько увлекла художника, что, по его собственному выражению, он «почти не выходил из мастерской». Теперь он щедро делится своим талантом, находками и открытиями со зрителями выставки.

Луиза МАХМУДОВА,
НИА «Туркестон-пресс».

Отовсюду обо всем

НОВЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ В ТАБЛИЦЕ МЕНДЕЛЕЕВА

Четыре новых элемента официально добавлены к периодической системе, более известной как «Таблица Менделеева». Команда американских и российских ученых получила право дать названия трем новым элементам – 115-му, 117-му и 118-му.

Япония же получила право назвать 113-й элемент: профессор Морита из Страны восходящего солнца представил доказательства существования этого нового элемента трижды – между 2004 и 2012 годами.

Таким образом, впервые в истории честь назвать новый элемент в таблице Менделеева получил ученый из Азии. Каким станет новое название, пока неизвестно – профессор Морита должен предложить его в течение этого года, но физиком считается слово «японium».

Существование всех четырех новых элементов подтвердил Международный союз теоретической и прикладной химии в США.

Таблица Менделеева – это классификация химических элементов, устанавливающая зависимость их свойств от заряда атомного ядра. Система является наглядным выражением периодического закона, установленного российским химиком Дмитрием Менделеевым в 1869 году.

Новые элементы не добавлялись в таблицу с 2011 года, когда систему дополнили элементы 114-й и 116-й.

Теперь седьмая строкка в таблице Менделеева наконец завершена.

ДОЛГОЖДАННЫЙ СНЕЖОК

Во Французских Альпах наконец наступила зима. Температура опустилась ниже нуля, и пошел долгожданный снег. К огорчению большинства любителей зимнего спорта это произошло в последний день рождественских каникул.

К великой радости детей и взрослых снегопад начался и в Итальянских Альпах.

А тем, кто решил покататься в Австрии, пока остается только смириться с неудачным выбором, завидовать и ждать. Рано или поздно настоящая зима наступит и там. Сезон только начался.

НА ВЫСТАВКЕ ПОТРЕБЛЕНИЯ

В Лас-Вегасе проходит крупнейшая в своем роде выставка потребления. В данном случае речь идет о продукции IT-технологий, гаджетов, предметов домашнего обихода.

Чтобы попасть на прилавки, каждый из представленных экспонатов прошел путь от замысла и концепции до реализации и внедрения в производство. В этом году, как отмечают наблюдатели, количество тех, кто представляет технологические новинки, связанные в той или иной степени с виртуальной реальностью, увеличилось на три четверти.

Почти все показанное в ближайшем времени можно будет купить, и в первую очередь, разумеется, речь идет о таких гигантах индустрии, как концерн «Sony» и его Playstation VR.

Кое-что придумал для своих пользователей и «Microsoft» – HoloLens также относится к сфере, которую сегодня принято называть «дополненной реальностью». Вводятся сенсорные данные: их задача – дополнить и улучшить восприятие информации.

Как отмечают специалисты, сегодня за «дополненную реальность» и за той реальностью, которую называют виртуальной, в сокращении VR, скрывается жестокая конкуренция. То, что представляют лидеры отрасли, наталкивает на мысль, что пользователей ждет путешествие в другой мир, достаточно воспользоваться научниками и иными устройствами.

Но освоить подобные технологии, вложив колоссальные средства в новейшие разработки и прототипы, под силу лишь крупным игрокам на рынке. Поэтому в общем и целом, как считают специалисты, движение идет не столь быстрыми темпами. Хотя есть и исключения из правила.

К примеру, в компании «Visualise» сумели создать камеру, работающую с обзором на 360 градусов, это своего рода связка устройств, которые синхронизированы с помощью программного обеспечения, они могут производить практически любой видеоконтент, который нужен пользователю, кроме того, эта новинка совместима с любой требуемой периферией – научниками и иными устройствами.

В нынешней ярмарке участвует почти 4 тысячи компаний и корпораций, она завершится в Лас-Вегасе в ближайшие выходные.

Подготовила О. АЛЕКСАНДРОВА.



ра ночью – 2–4 тепла, днем – 8–10 тепла.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 8 и утром

В Ташкенте 8 января – переменная облачность, ночь и утром небольшой дождь, днем без осадков. Ветер западный с переходом на восточный, 5–10 м/сек., возможно усиление до 12–17 м/сек. Температура будет понижена.

